

埃尔多安：土耳其军队进入叙利亚是为推翻阿萨德



【观察者网综合】在俄土关系不断“缓和”之际，土耳其总统埃尔多安近日却明确声称，土耳其军队进入叙利亚的目的是推翻俄罗斯支持的阿萨德政权。埃尔多安还指责联合国在叙利亚问题上“失效”，他说，“世界比5个国家要大（The world is bigger than five, 暗指联合国五常）”。叙军方则表示，将全力抗击侵略。

俄罗斯卫星新闻网11月29日援引土耳其《自由日报》报道，土总统埃尔多安当日在伊斯坦布尔举办有关耶路撒冷的讨论会上表示，“我们进入叙利亚，是为了终结阿萨德当局的暴政和恐怖统治，而不是任何其他原因。”他还指责阿萨德推行恐怖主义，并导致了成千上万人的死亡。



土耳其《每日新闻报》报道截图

埃尔多安表示，土耳其对叙利亚没有领土诉求，而是要为叙利亚人民推翻当局统治，恢复“正义”。

他说，“我们为什么进入叙利亚？我们对于叙利亚领土并不多看一眼，问题是要把这些土地还给他们真正的主人。这就是说，我们为那里带去正义。”

埃尔多安说，据他估计，已经有100万人在叙利亚冲突中死亡。

卫星新闻网称，没有任何调查机构给出与之接近的数字，联合国最近的调查数据是，在5年内战中有40万人死亡。

埃尔多安说，土耳其不能再忍受对公民的无尽杀戮，“不得不与叙利亚自由军（反对派武装）一起进入叙利亚。”

埃尔多安还对联合国在叙利亚问题上的无能进行了抨击，他说，就目前的情况来看，联合国已经失效了。

他还说，“世界比五个国家要大”，矛头指向5个安理会常任理事国。



2015年6月，埃尔多安夫妇与阿萨德夫妇在传统节日会面

俄媒称，土耳其军队8月24日发动了打击“伊斯兰国”的“幼发拉底盾牌”行动，在叙利亚反对派参与下夺取了叙利亚北部边境城市贾拉布鲁斯，并继续在西南方向进攻。土耳其总统埃尔多安表示，行动的目的是将恐怖分子从5000平方公里地域上清除，并在此设立安置难民的安全区。

然而，许多观察家指出，安卡拉的目的在于阻止叙利亚境内的库尔德武装以及已有的三个库尔德自治区与土耳其境内的库尔德势力共同行动。

俄罗斯议员：政治空谈

据“环球网”30日援引俄罗斯《报纸报》29日消息，俄罗斯国家杜马国际事务委员会主席阿列克谢·普什科夫称，土耳其企图推翻叙利亚总统巴沙尔·阿萨德政权的不会实现。

普什科夫说道：“埃尔多安称，土耳其军队进入叙利亚的目的是推翻阿萨德政权。但这个目的看起来是无法实现的，这很像一场政治空谈。”

据俄罗斯卫星网11月28日报道称，土军总参谋部11月23日表示，叙利亚北部巴卜地区遭到空袭导致3名土军士兵死亡。土耳其总理耶尔德勒姆表示，土耳其将就此事件做出回应。此后，俄罗斯总统普京与土耳其总统埃尔多安进行两轮电话会谈，就巴卜的事件进行讨论。

此后，土耳其副总理努曼·库尔图尔穆什称，俄罗斯表示，俄方战机与土耳其在叙利亚巴卜地区的阵地遭到空袭无关。

叙军方：将全力抗击侵略

俄新社

10月22日报道，叙利亚军队指挥部声明称，土耳其军队进入叙利亚境内是一种公然的侵略，叙利亚军队将竭尽全力与其进行斗争。



资料图：叙利亚政府军

此前库尔德游击队代表曾经声明，土耳其军队有20辆坦克进入，其目的是为了掩护极端组织向Tell Rifaat村发起的进攻。

土耳其军队总参谋部表示，已经在10月的空军行动中消灭了160 200名叙利亚库尔德自卫队成员，但叙利亚军队指挥部指责安卡拉方面空袭行动造成阿勒颇北部150名平民死亡，并表示，已经做好准备击落叙利亚上空的土耳其战机。

俄土关系正不断“缓和”

据土耳其广播电视总局网站（TRT）30日报道，俄罗斯外长拉夫罗夫12月1日即将对土耳其进行访问前夕，土耳其外长恰武什奥卢接受了俄罗斯塔斯社记者采访，他表示，土俄两国关系应进一步取得发展。

恰武什奥卢表示，土耳其和俄罗斯不是两个普通邻居，“我们是数世纪来一起确定欧亚两大洲节奏的两个古老国家。我们以此战略愿景发展两国关系。我们未来的愿景仍保持不变。”

他强调，土耳其从来没有从一个狭隘的角度看待与俄罗斯的关系。我们的目标是实现1千亿美元贸易额及阿克库玉核电站和天然气等大型工程。



土耳其外长：“我们是数世纪来一起确定欧亚两大洲节奏的两个古老国家”

另据俄罗斯卫星网11月24日报道，在土耳其与俄罗斯关系不断回暖之际，土耳其一个由20多名议员和商业代表组成的代表团将访问克里米亚。该代表团团长哈桑·森吉兹11月23日表示，由20多名立法委员和商业代表组成的土耳其代表团“很高兴”访问克里米亚。

新华社11月21日报道，土耳其国防部长菲克里·厄舍克19日说，土耳其将和俄罗斯讨论俄S-400防空导弹系统出口土耳其相关事宜。这一说法也得到俄联邦军事技术合作局局长亚历山大·福明证实。

2015年11月24日，一架俄罗斯苏-24战机在土叙边境被土耳其击落，当时机上有两名飞行员。事件发生后，俄罗斯和土耳其关系恶化，俄罗斯要求土耳其就击落战机一事道歉，并向俄罗斯和飞行员家人进行赔偿。

在土耳其今年6月份向俄罗斯道歉后，双方开始了和解进程。

如果他们能够如愿捧杯，将会提前锁定年底亚足联年度颁奖大典上的两大奖项：最佳俱乐部和最佳外援（孔卡）。

专案组民警经过7天走访摸排、重点审查，一系列工作之后，发现同村村民张某身上有血迹，通过DNA对比确认为死者所有。

当前文章: <http://www.ccysjyw.com/news/5522.pdf>

发布时间: 2018-01-21 10:31:53

[青青草](#) [言叶之庭](#) [商用电磁炉](#) [环氧地坪](#) [定制衣柜](#) [高速模切机](#) [电磁铁](#) [网上祭英烈](#) [银河国际](#)
[成长励志演讲稿](#)